

# Эко-отель «Маяк»: вам светит незабываемый отдых!

Уединение с природой, наблюдение за живописными видами волжской протоки, но при этом в комфортных условиях обеспечит этим летом Эко-отель «Маяк», расположенный между Самарой и Тольятти. Эко-отель находится вблизи Грушинской поляны между песчаными горами, на побережье протоки Волги. От аэропорта Курумоч до «Маяка» можно доехать всего за 15 минут. Здесь работает переправа на катерах, которая доставит вас на другой берег к селу Ширяево также за 15 минут. На территории Эко-отеля расположена лодочная станция с возможностью аренды и парковки водного транспорта.



Для размещения можете выбрать гостиничные номера в отеле, комфортные финские дома, семейные таунхаусы, большие и малые срубы. Большим компаниям предлагают поселиться в виллы с отдельным выходом к воде. Гости «Маяка» могут заказать доставку блюд и напитков в номер — в Эко-отеле организована служба goot-service — обслуживание в номерах.

Этим летом «Маяк» откроет SPA-комплекс с фитнес залом, крытым бассейном переменной глубины (от 1,2 до 1,75 метра) с четырьмя дорожками длиной 20 метров. Для детей предусмотрен отдельный бассейн глубиной 60 см. В SPA-комплексе будут хаммам и джакузи с гидромассажем. Целительный эффект окажет сауна из кедровой плитки. После хамама или сауны можно освежиться «снежным душем» — рядом будет установлена чаша с настоящим снегом и душевые с ледяной водой. Дополнительную пользу для организма принесет терапия розовой гималайской солью в соляной комнате SPA-центра. Для полного расслабления в комплексе предусмотрена массажная комната. После всех оздоравливающих и омолаживающих процедур продолжите свой отдых в уютном кафе на втором этаже.

У «Маяка» есть свой песчаный пляж с шезлонгами для полноценного отдыха, а любители активных видов спорта могут покататься на вейкборде. Оборудование можно взять в аренду. «Если вы никогда еще не катались за катером, наши пилоты быстро поставят любого новичка на волну», — уверяют представители вейкборд-клуба Mobius Wakeclub. Катанию на вейкборде и вейксерфе здесь обучают и взрослых, и детей.

В ресторанном комплексе Эко-отеля «Маяк» гости могут отведать блюда русской и итальянской кухни, изюминка ресторана — знаменитая неаполитанская пицца из открытой дровяной печи, которую готовят прямо на глазах посетителей.

Банкетные залы Эко-отеля «Маяк» — популярные площадки для свадебных торжеств и корпоративных мероприятий. Большой светлый зал «Дивини» с выходом на открытую веранду с видом на волжскую природу

рассчитан на 180 человек. Здесь можно организовать великолепные лаунж-зоны, фуршет или церемонию регистрации. Малый зал, вместимостью до 60 гостей, с панорамными окнами и выходом на открытую веранду наполнен романтической атмосферой. Он оформлен в особом дизайнерском стиле, и его изюминка — понтон на воде, который создан для проведения выездной регистрации. К причалу можно подойти на яхте.

Но это еще не все сюрпризы от Эко-отеля «Маяк». Также этим летом откроется гостинично-ресторанный комплекс «Маяк на Самарской Луке», который находится в селе Солнечная Поляна, в одном из живописных уголков Самарской области, где начинаются легендарные туристические пешеходные маршруты к Каменной Чаше и часовне во имя святителя Николая Чудотворца. В Эко-отеле шесть комфортных номеров на втором этаже со всем необходимым и прекрасными видами на многовековые сосны.

На первом этаже — уютный ресторан, где так приятно отведать настоящую неаполитанскую пиццу из дровяной печи и насладиться изысканным вином из винотеки. Настоящий причал для путешественников и исследователей достопримечательностей национального парка «Самарская Лука».

  
**МАЯК**  
ЭКО-ОТЕЛЬ

Самара, п. Курумоч,  
берег Мазурковских озер  
тел. +7 (846) 279-00-99  
www.mayak-samara.ru

